

Beszámoló a MATÁSZSZ XIV. Üzleti Klubról

2024. március 21-én már 14. alkalommal került megrendezésre a MATÁSZSZ ÜZLETI KLUB a Távhőipari tagozat tagjai részére. A helyszín ezúttal a Hotel Három Gúnár volt Kecskeméten. Szokásunkhoz híven ez alkalommal is fontosnak tartotta cégünk a [#Comptech](#) Kft., hogy a rendezvény résztvevőjeként újabb ismereteket szerezzen és kapcsolatokat építsen az aktuális témakörökben.

Társaságunk, mint a dán Kamstrup A/S hivatalos Magyarországi képviselője fogyasztásmérési/mérésadatgyűjtési megoldásokat kínál az energiaszolgáltatóknak és természetesen a távhőszektor képviselőinek is. Termékeinkről szolgáltatásainkról tájékozódhat a honlapunkon a www.multical.hu illetve itt: <https://hocserelo.com/>.



A résztvevők először meglátogatták a [KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft.](#) új biomassza fűtőművét. Az 5 és 20 MW teljesítményű kazánok létesítése az utóbbi idők legnagyobb távhő beruházásának számít. A projektről érdekes cikk jelent meg a Kecskemét-i Médiacentrum Gazdasági Magazinjának 2023/24 tél kiadványában, mely [ide kattintva](#) olvasható.





A fűtőmű látogatást követően Horváth Attila a Kecskeméti Termostar Hőszolgáltató Kft. ügyvezetője és Pék Gáspár a hőszolgáltató főmérnöke mutatta be a több mint 10 milliárdos projekt technikai részleteit.



Ezt követő előadásokban először Tóth Tamás távhőszolgáltatási ágazatvezető úr, Félegyházi Fejlesztési Nonprofit Kft részéről, majd a Halasi Városgazda Beruházó, Szolgáltató és Vagyonkezelő Zrt. Távhő üzletág vezetője Molnár Ferenc úr mutatták be saját nézőpontjukból a városukban távhő jelenét és jövőjét.



Egy hasznos és érdekes témákat felsorakoztató rendezvényt sikerült megszervezni a Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetségének. Köszönet a szervezőknek a remek lehetőségért! Képek forrása saját. Várjuk az őszi, sorrendben a XV. üzleti Klubot, mely előzetes információ szerint Kaposváron kerül megrendezésre.

Végezetül ne feledkezzünk meg a BIOMASSZA tüzelőanyagról se.



Ami lehet: napraforgó maghéj, fásszárú városi zöld hulladék (pl. karácsonyfa), más célra nem hasznosítható erdőgazdasági melléktermék (pl. háncs, gallyak stb.)